

平成 24 年 11 月 16 日

各位

会 社 名 日本写真印刷株式会社 代表者名 代表取締役社長 兼 最高経営責任者 鈴木順也 (コード番号 7915 東証・大証各第1部) 問合せ先 取締役上席執行役員 兼 最高財務責任者 西原勇人 (TEL,075-811-8111)

連結子会社間の合併(簡易合併)および特定子会社の異動に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 11 月 16 日開催の取締役会において、連結子会社であるナイテック・プレシジョン・アンド・テクノロジーズ株式会社とナイテック・プレシジョン株式会社の合併について決議いたしました。この結果、ナイテック・プレシジョン株式会社が消滅し当社の特定子会社に該当しないことになりますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

新型静電容量タッチパネルの旺盛な需要を背景として、生産体制の主力を従来型静電容量タッチパネルから新型へ移行し、生産能力を新たに増強してまいります。これにともない、当社グループの経営資源をより効率的に活用することを目的に、ナイテック・プレシジョン・アンド・テクノロジーズ株式会社を存続会社とする合併を行うことといたしました。

2.合併の日程

取締役会決議(当社) 平成 24 年 11 月 16 日 合併期日(効力発生日) 平成 25 年 4 月 1 日(予定)

注:この合併は、会社法第 796 条 3 項に規定する簡易合併である為、ナイテック・プレシジョン・アンド・テクノロジーズ株式会社の合併契約承認株主総会は開催いたしません。

3. 各合併会社の概要

	存続会社	消滅会社
名称	ナイテック・プレシジョン・アン	ナイテック・プレシジョン株式会
	ド・テクノロジーズ株式会社	社(特定子会社)
本店所在地	兵庫県姫路市余部区上余部	石川県加賀市大聖寺上木町口
	50 番地	49 番地 1
代表者の氏名	橋本孝夫	西本 裕
事業内容	入力ディバイスの生産	入力ディバイスの生産
資本金	20 百万円	20 百万円
設立年月日	平成 21 年 12 月	平成 12 年 1 月
発行済株式数	400 株	400 株
決算期	3月31日	3月31日
株主構成	日本写真印刷株式会社 100%	日本写真印刷株式会社 100%

4.合併後の存続会社の概要

名称	ナイテック・プレシジョン・アンド・テクノロジーズ株式会社
本店所在地	兵庫県姫路市余部区上余部 50 番地
事業内容	入力ディバイスの生産
資本金	20 百万円
決算期	3月31日
株主構成	日本写真印刷株式会社 100%

5. 合併による影響

当該合併会社 2 社は、両社とも当社の連結対象子会社であるため、連結業績に及ぼす影響は軽微です。なお、消滅会社であるナイテック・プレシジョン株式会社の加賀工場は、合併後も現在の所在地にてナイテック・プレシジョン・アンド・テクノロジーズ株式会社の工場として稼働を継続いたします。

以上